



# दीपावली पर्व पर कपड़ा मार्केट गुलजार

साइज, मेन्स वेअर, किड्स वेअर की हो रही जमकर खरीदी

सभी फोटो - जय स्टूडियो

अमरावती, प्रतिनिधि, 18 अक्टूबर- दिवाली पर्व के मद्देनजर शहर का कपड़ा मार्केट गुलजार हो उठा है. साइज, मेन्स वेअर, किड्स वेअर की जमकर खरीदी हो रही है. बाजार में वस्त्रों की खरीदी के लिए अधिकांश नागरिक अपने परिवार के साथ नजर आ रहे हैं. धनतेरस के दिन बाजार में चहल-पहल देखते ही बन रही थी. मार्केट में उमड़ी भीड़ के कारण यातायात भी बाधित नजर आया.

## ईएसबी में डिजाइनर कलेक्शन



जयस्तंभ चौक स्थित एकता आभूषण के समीपस्थ ईएसबी शो रूम की संचालिका स्वस्तिका भूत ने बताया कि प्रतिष्ठान में वेरेंडो, केशो, डब्ल्यू, ओनली, एन्ड जैसे डिजाइनर कलेक्शन उपलब्ध है. इसके अलावा महिलाओं के लिए दीपावली कलेक्शन में लहंगा, लाचा, गाऊन, क्राफ़ टॉप स्कर्ट, वनपीस, साइजिंग में बनारसी, लेनन साइजिंग, जैसे विविध कलेक्शन यहां एक ही छत के नीचे उपलब्ध करवाए गए हैं. दीपावली के उपलक्ष्य में यहां डिजाइनर कपड़ों की खरीददारी पर ग्राहकों को विशेषकर महिलाओं को डिजाइनर लेडिज बैग दी जा रही है. वहीं ओनली की ओर से ब्रांड के कपड़ों की खरीद पर 30 फीसदी तक छूट दी जा रही है. वेरो मोडा की 5 हजार रु. की खरीददारी पर 750 रु. की छूट दी जा रही है. ब्रांडेड कलेक्शन ही ईएसबी की पहचान है. जिसके कारण ब्रांडेड डिजाइन के साथ ग्राहकों को ब्रांडेड कपड़ों पर आकर्षक छूट भी दी जा रही है.

## मिग एसोसिएट में ब्रांडेड वस्त्र आज फैशन में ब्रांडेड वस्त्रों का अंबार



ब्रांडेड कंपनियों के उत्पाद हैं. संचालक सत्येंद्र धिया व राज धिया ने बताया कि ब्रांडेड कंपनियों के वस्त्र उचित दाम में यहां उपलब्ध है.

प्रियदर्शनी मार्केट में स्थित आज फैशन प्रतिष्ठान में ब्रांडेड वस्त्रों का अंबार है. प्रतिष्ठान के संचालक अविनाश रोशनलाल हबलानी ने बताया कि दीपावली के मौके पर ब्रांडेड कंपनियों के सुटिंग-शर्टिंग उपलब्ध है. रेमंड, दिग्गाम, दिनेश, विमल जैसे ब्रांडेड कंपनियों के वस्त्र यहां उपलब्ध हैं. होलसेल रेट में चिखर बिन्नी का दावा हबलानी ने किया. उन्होंने कहा कि कंपनी ने सीधे ग्राहकों तक वस्त्र उपलब्ध किए हैं. हर खरीदी पर उपहार दिया जा रहा है.

## वंशिका फैशन वर्ल्ड में लेडिज वेअर

स्थानीय जवाहर रोड जूजर मेगा मार्ट में स्थित वंशिका फैशन वर्ल्ड में लेडिज वेअर का भरपूर कलेक्शन उपलब्ध है. एअर कंडिशनर प्रतिष्ठान में वेडिंग लाचा, चोली घागरा, इविनिंग गाऊन, सलवार सूट, ड्रेस मटेरियल, कुर्ती-जेमिंग, नाइट वेअर, जीन्स टॉप उपलब्ध है. प्रतिष्ठान के संचालक मोतीराम पिंजानी ने बताया कि विगत चार वर्षों से यह प्रतिष्ठान शहरवासियों की सेवा में है.

## एक वर्ष की कालावधि में सोमनाथ फैशन हुआ प्रसिद्ध

जयस्तंभ चौक स्थित सोमनाथ फैशन एनएक्स में मेन्स वेअर, लेडिज वेअर, किड्स वेअर वस्त्रों की विशाल वैरायटी उपलब्ध है. संचालक मुकेश आहूजा ने बताया कि किड्स वेअर में फ्रॉक, इंडो वेस्टर्न लॉन्ग फ्रॉक, जीन्स, टी-शर्ट, शेरवानी, लाचा, घागरा चोली, इंडो वेस्टर्न कुर्तीज, मेन्स वेअर में टीशर्ट, लेडिज वेअर में एक से बढ़कर एक फैशनबल वस्त्र उपलब्ध है. ग्राहकों का समाधान यहीं एकमेव उद्देश्य है.

## कलर्स वेज में बुटिक कलेक्शन

जयस्तंभ चौक स्थित एचडीएफसी बैंक समीप कलर्स वेज के संचालक कृष्णा मुंदड़ा ने बताया कि प्रतिष्ठान दीपावली में एक साल पूर्ण कर रहा है. इस निमित्त 15 से 22 अक्टूबर तक ग्राहकों के लिए हर प्रकार के डिजाइनर कपड़ों की खरीददारी पर 10 फीसदी की छूट रखी गई है. प्रतिष्ठान में विविध प्रकार की साडीज, घागरा, इंडो वेस्टर्न, कुर्तीज, प्युअर सिल्क, कांजीवरम के साथ बुटिक कलेक्शन को ग्राहकों की डिमांड है. ग्राहकों की पसंद अनुसार वनपीस, घागरा ओढ़णी, लाचा व अन्य कलेक्शन भी समय के साथ व ल्योहारों के मद्देनजर ग्राहकों को उपलब्ध करवाया जा रहा है. जिसके कारण ग्राहक भी यहां एक बार भेंट देकर खरीददारी का आनंद लेने से नहीं चूक रहे हैं. ग्राहकों का उत्साह और खरीददारी की चाह के चलते प्रतिष्ठान में और नए तथा लेटेस्ट डिजाइन दीपावली के उपलक्ष्य में उपलब्ध करवाए हैं.

## शीतल साइजिंग में भरपूर वैरायटी

परिवार के वस्त्रों की खरीदी एक छत के नीचे मुहैया कराई गई है. शीतल साइजिंग में मेन्स वेअर, किड्स वेअर, सलवार सूट उपलब्ध हैं. फुल वातानुकूलित शीतल साइजिंग शो रूम में अलग-अलग विभाग बनाए गए हैं. शीतल परिधान में मेन्स वेअर, किड्स वेअर तथा शीतल साइजिंग में साइजों की विशाल श्रृंखला उपलब्ध है. 35 वर्षों से यह प्रतिष्ठान शहरवासियों की सेवा में है.

**SONY**  
4K android tv  
**LED TV**  
होम थिएटर  
संपूर्ण मॉडिल्स उपलब्ध  
**केडिया**  
वातकट कंपाऊड, मो. 9049912413

**सम्राट मेन्स वेअर में भरपूर वैरायटी**  
विगत 45 वर्षों से शहरवासियों के फैशन की तुष्णा बुझाने वाले सम्राट मेन्स वेअर में भरपूर वैरायटी उपलब्ध है. जवाहर मार्ग पर स्थित मुख्य प्रतिष्ठान में जीन्स, जीन्स शर्ट, फेन्सी शर्ट, डिजाइनर शर्ट, कॉटन शर्ट, टी-शर्ट, कोटसूट, शेरवानी, उपलब्ध है. रॉयल नेवी, एसडीडब्ल्यू, हायर जैसे ब्रांडेड कंपनियों के वस्त्र यहां उपलब्ध हैं. प्रतिष्ठान के संचालक पुरुषोत्तम हरवानी ने बताया कि प्रतिष्ठान में अलग-अलग विभाग हैं. यहां ग्राहक आराम से अपना पसंदीदा वस्त्र निहार सकता है.

**श्रीकृष्ण नगर**  
धर्मप्रमाणक रोड, भीजाय मोहा नगर, जि. चवल्समाळ  
संपर्क  
चिद्वरवार कन्स्ट्रक्शन कंपनी प्रा. लि  
गिरी नगर वाघापूर रोड यवतमाळ  
फोन नं. : (020222) 225602, 9922266070

## सारथी में रजवाड़ी ड्रेस

स्वतंत्र विभाग है. संचालक महेश पिंजानी ने बताया कि छोटे बच्चों के लिए इंडो वेस्टर्न शेरवानी, कोट सूट, क्रेपी सूट के अलावा पार्टी वेअर, महिलाओं के लिए कुर्तीज, डोंगरी सूट, मेन्स वेअर के लिए ब्रांडेड कंपनियों के स्टॉक यहां उपलब्ध हैं. फैशन की अलग पहचान के साथ ही मेन्स फैमिली शॉप भी बनाया है.

**संस्कृति फैमिली शॉप बना खरीदी का केंद्र**  
जवाहर मार्ग पर स्थित संस्कृति फैमिली शॉप में नया कलेक्शन उपलब्ध है. वैवाहिक सीजन को देखते हुए नई-नई वैरायटी के लिए परिधान उपलब्ध है. प्रतिष्ठान के संचालक प्रकाश बजाज ने बताया कि संस्कृति फैमिली शॉप में एक छत के नीचे पूरे परिवार की खरीदी संभव है. मेन्स वेअर में टी-शर्ट, शर्ट, जीन्स, कुर्ती पैजामा, कोट सूट, शेरवानी, फेन्सी जैकेट, लेडिज वेअर में सलवार सूट, फेन्सी डिजाइनर सलवार सूट, ड्रेस मटेरियल, कुर्तीज, जीन्स, टॉप, लाचा घागरा, बच्चों के लिए मनमोहक डिजाइन्स उपलब्ध है. मेगा शॉपिंग के तहत यहां खरीदी पर उपहार दिए जा रहे हैं.

व्यवहारापलीकडचं हे नातं जपण्यासाठी ह्या मनापासुन शुभेच्छा  
**दीपावलीच्या मनःपूर्वक शुभेच्छा**  
ही दीपावली तुम्हाला भरभराटीची, आनंदाची, सुख-समृद्धीची जावो हीच मनापासुन ईश्वर चरणी प्रार्थना.  
सहकार सुगंध उत्कृष्ट अखबार 2019 पुरस्कार  
राजलक्ष्मी मल्टीस्टेट अखबार 2019 पुरस्कार  
सगळ्या आठव्यांचा विरम पतसंस्था फेडरेशन तर्फे 2019 चा उत्कृष्ट मल्टीस्टेट पतसंस्था पुरस्कार प्राप्त  
राजलक्ष्मी मल्टीस्टेट  
क्रेडीट को-ऑपरेटिव्ह सोसायटी लि. यवतमाळ  
कॉन्टॅक्ट नॉम्बर : राजलक्ष्मी मल्टीस्टेट, 8882 मोहन रोड, चवल्समाळ  
Email : info@rajlaxmimultistate.com | rajlaxmimultistate@gmail.com Website : www.rajlaxmimultistate.com

**विजय साडी हाऊस में भीड़**  
नमूना परिसर में स्थित विजय साडी हाऊस में दीपावली पर्व निमित्त नया कलेक्शन उपलब्ध है. डिजाइनर साडीज, घागरा ओढ़णी, सुपर नेट डिजाइनर साडीया, सलवार सूट, इविनिंग गाऊन, बुटिक कुर्तीज आदि उपलब्ध हैं. मेगा शॉपिंग फेस्टिवल के चलते इस प्रतिष्ठान में 2500 की खरीदी पर उपहार दिया जा रहा है. उपहार में टिफिन, पुडिंग सेट, हंडी कुकर, माइक्रोवेव ओवन, स्मार्ट टीवी आदि का समावेश है. प्रतिष्ठान के संचालक भीकमचंद अग्रवाल ने बताया कि विगत 25 वर्षों से ग्राहकों की सेवा में विजय साइजिंग जुटा है.

**रचना नारी मंच की सदस्य**  
सौ. शालिनी नंदकिशोर शर्मा शिक्षा- एम.ए. परिवार- संयुक्त जन्मदिन- परिवार के साथ मनाती है. रुचि- म्यूजिक, डांस संदेश- बिना ध्वनि प्रदूषण के दिवाली मनाएं.  
सौ. उषा श्रीराम राजत (20 अक्टूबर) शिक्षा- 12वीं परिवार- सिंगल जन्मदिन- परिवार के साथ मनाती है. रुचि- कुकिंग संदेश- दिवाली के लिए सभी को शुभकामनाएं.  
सौ. शालिनी नंदकिशोर शर्मा शिक्षा- एम.ए. परिवार- संयुक्त जन्मदिन- परिवार के साथ मनाती है. रुचि- म्यूजिक, डांस संदेश- लडकियों को अपने मनपसंद क्षेत्र में आगे बढ़ने दें.

**शुभप्रियावती**  
आपण सर्वांना **दिपावलीच्या** मनःपूर्वक शुभेच्छा!  
महालक्ष्मीचे कळणी पूजन लाळा दीप अंगणी धनधान्य आणि सुख-समृद्धी लाभेल तुम्हा जीवनी, मंगळदायक उत्सवास या शुभेच्छा आयुष्या नया मनीं।

**कै. वसंतराव नाईक शेती स्वावलंबन मिशन**  
**छत्रपती शिवाजी महाराज शेतकरी सन्मान योजना**  
महाराष्ट्रातील शेतकऱ्यांना ऐतिहासिक कर्जमुक्ती दिल्या बद्दल आपले मनपूर्वक आभार